

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девять Клякс Неверности

Приди — коснись лица рукою,  
Скользни губами — по губам...  
Я не судьбу свою открою,  
А прошлое свое предаю.

1989

Вступление

Хочу рассказать о своей необычной истории любви которая произошла, видимо, потому что должна была произойти. Речь пойдет о Sexwife отношений.

Надеюсь читатель наберется терпения и не закроет рассказ, увидев его объем.

Никогда бы не хотел проявить какую-то браваду или показаться кому-то надменным и заносчивым человеком, который высокомерен к близким. Нет, это все не про меня. Я всегда преподносил себя таким какой я есть, каждому, каким бы он не был...

Мне тяжело было осознавать многие вещи в жизни, поскольку я был крайне чувствительным парнем. Нет, я не был соплежумом или слабаком, просто я был эмоциональным человеком и моя мама говорила, что у меня большое сердце.

Вы знаете, мама была со мной предельно честна с раннего детства, после того как стоя на перроне в Мюнхене, я услышал последние слова своего отца, который увлекался азартными играми — «все утрясется, я приеду через полгода». Мама мне сказала, что с этого дня мне нужно перестать полагаться на кого-то, что богатство придет, что папа-мафиози меня защитит, поскольку я еду в страну, где мне нужно будет жить по совести и отвечать за сказанное и сделанное. Люди не будут тебе там давать пятьдесят обещаний, а в итоге соскочат, как улыбочивые южные ребята из Индии или откуда-то еще. Нет, в этой большой и холодной стране меня не ждало распиздяйство, я должен был стать мужчиной самому себе.

Она также сказала мне, что если я стану проще, легким на подъем и сильным, то лучшей страны нет, где я бы мог себя чувствовать более счастливым, чем Россия.

И так началась моя новая Московская жизнь, где мне пришлось, в очередной раз, учить языки, находить общий язык, приспособливаться к обществу. Тумаков я набил — будь здоров! Можете не сомневаться.

Пока я рос, интересы менялись, но я всегда увлекался Самолетами. Я с ранних лет их рисовал, собирал самодельные самолеты, соответственно и мечтал стать великим инженером какой-нибудь авиастроительной компании а-ля Boeing или Airbus. Поэтому чуть позже, когда я отучился, я стал работать в российском секторе Airbus«а и иногда ездил в Тулузу на разные тренинги и другие мероприятия. Не буду хвастаться, я был тогда лишь ассистентом, но впитывал все как губка. Знаете, есть такие люди, которые больше отдают себя практике, а есть те, кто всю жизнь чему-то учится и сидит целыми вечерами за книгами, как книжный маньяк. Но нет, я не ботаник. Я получил высшее образование в МАИ и пошел в Аспирантуру, где не сумел защититься, хотя был вторым в рейтинге аспирантов. Мне сказали»чтобы защититься — нужна пара миллионов«, которыми я, конечно же, не располагал тогда.

Мама моя работала поваром-кондитером в одной из гостиниц Marriot и ее труд был несоизмерим с зарплатой, которую она получала. Я лишь смог помочь тем что поступил на бюджет и окончил учебу с красным дипломом.

Моя мама великая женщина! Она каким-то чудом сберегла немного денег, которые отец-мафиози не успел разбазарить и пропиздеть в своих играх и разговорах за дорогими столами в гостиницах. Поработав еще несколько лет, она сумела вырастить меня и купить нам двухкомнатную квартиру в Балашихе.

Я всегда ее буду помнить... Она умерла от рака, но по-моему ее стубили несбывшийся мечты и сумасшедшая любовь к моему харизматичному отцу-мерзавцу, который нас помотал по всей Европе, поскольку она все меньше и меньше стала уделять внимание своему здоровью и красоте. Видимо тогда по приезду в Москву, спустя 20 лет, ей казалось это все неинтересным уже, и что в свои 48 лет никого годного для себя она бы не нашла.

Я ее очень сильно любил и люблю до сих пор, эта женщина всегда была для меня всем. Я был целью ее дальнейшей жизни и никогда не забуду все, что она вложила в меня и ее любовь ко мне. Этот вклад...

В общем-то жизнь моя сложилась так, что мне нужно было себя со всех сторон обезопасить. Родственников у меня не было... да что там, у меня вообще никого не было в этой долбанной Москве!

Я начал ходить на самбо и бокс где-то в 15 лет и отходил 4 года. Иногда пропускал занятия, хватало дел. Пару раз выступил на соревнованиях. Один раз, по-моему, проиграл, а во второй раз выиграл.

Не сказал бы, что я мастер и явный фаворит в любой драке, но по чайнику настучать способен был.

Рост у меня где-то 187, вешу я под 90 килограмм. Внешне вроде неприметный на фотографиях, но в живую говорят»Красавчик«.

Иногда моя мама приводила мужчин. Крайне редко, конечно, но бывало. Я ее не осуждал никогда за это, но в детстве в Москве холодной я не знал что мне делать, когда мне нужно было выходить во двор или сидеть тихо в своей комнате ночью. Днем чаще всего я выходил во двор, где огребал разного рода пиздюлин, а после возвращался домой и ложился спать. Если гости оставались у мамы, то часто я слышал характерные звуки, от чего мой орган иногда просыпался. Бывало так, что я не мог даже в туалет сходить и слышал в свой адрес»бегом в комнату спать« от мамы, а как-то еще от одного обнаженного мужика услышал»ты чего не спишь, сучонок?!«. Мне было обидно и досадно, что какие-то мужики, у которых не сложилась особо личная жизнь, мнили себя моими»папашами«. Видимо этих мужиков пьянила ситуация с моей одинокой матери и позволяли себе такое поведение. Но как-то мама, узнав об этом, и что я таил это несколько лет, решила прекратить все эти бесперспективные контакты.

В общем, жизнь вела меня тропами не самыми гладкими, но я благодарен всему. Моя жизнь богаче десятка других, я ценил все, что приобрел в конечном счете. Пусть бушует ветер, пускай кто-то меня ненавидит, пускай на до мной будут насмехаться. Я поистине счастлив и никогда не примерю силуэт тех, кто не сдержал свою подлость или колкость фраз.

Глава 1. Тулуза-Бланьяк

2012 год. Мне было тогда 25 лет, была жара, лето. Я выходил из Аэропорта со своим коллегой Кешей. У нас по плану было — повышение квалификации и мы с ним беседовали о разных темах, которые возможно будут затрагиваться на тренингах. Выйдя на улицу, я купил бутылочку воды и, ополоснув горло и полость рта, выплюнул все в сторону

— В Тулузе не плюют — усмехнулась девушка, прикрыв рот.

Я поднял свои глаза исподлобья и увидел ее. Ну черт возьми! Я в России каких только красавиц не встречал, но эту вырвали прям из сборника фантазий о самых прекрасных для меня женщин.

Девушка Ростом около 169—170. Длинноногая брюнетка с длинными волосами, которые были в стороны разведенные поверх груди. У нее были большие выразительные глаза цветом светлой мальвы, с большими ресницами и нежным разрезом глаз. Мордашечка — ну просто загляденье! Небольшой и немного заостренный носик. Большая широкая улыбка с белыми крупными зубами, и сладкими, немного пухлыми, губками. Она облизывала при мне нижнюю губу, затем стирала влагу зубками с каким-то легким вздохом, образуя некий воздушный поцелуй в никуда.

На ней был темно-синий комбинезон и обута она была в черные классические каблук средней высоты, без рьяного пафоса.

Фигура ее была что надо! Все в меру! Средних размеров грудь, может третьего, а может второго. Осиная талия, длинные ножки-палочки, аккуратные ручки.

— Простите, барышня! Такого больше не повторится — сказал я, задержавшись как-то небрежно, прикрыв свой влажный рот кулачком

— Диву даюсь, как Вы меня быстро послушались, молодой человек — засмеялась в голос девушка

«А ведь правда, я же во Франции, тут столько грязи везде по слухам!» — подумал я. — Ника, не отставай от меня и держись за руку! — повернувшись назад, крикнула она маленькой девочке, которой было лет 5, волочащая за собой детский чемоданчик на колесиках.

— Эта очаровательная малышка Ваша? — нагло как-то поинтересовался я, пока Кеша стоял неподалеку и копался в телефоне.

— Да, это моя дочь-хулиганка! — Взяла она свою дочь за руку — Ника, скажи дяденьке «привет»

Малышка застеснялась и спряталась за мамину ножку.

— Не стесняйся меня, малышка! — наклонился я немного вперед и в бок, чтобы установить зрительный контакт

— Привет — вскользь буркнула девочка

— Меня Максим зовут

— А меня Ника!

— У тебя очень красивое имя. А не подскажешь мне как зовут твою маму?

— Мою маму зовут Мия!

— Миия?

— Дааа! Миия — захихикала она

— У твоей мамы тоже очень красивое и необычное имя

— Дааа!

— А как ты думаешь, если я предложу маме сходить погулять какнибудь вместе с вами на аттракционы, она не будет возражать? — «подкатил» через ребенка

— Не знаю

— А ты как думаешь?

— Возможно — сказала девочка и посмотрела наверх на маму, потянув ее за штанину

Уверенная в себе девушка как-то немного умилилась дочери и растаяла

— Мы можем сходить погулять, но не сегодня, я только прилетела и у меня море дел. У нас здесь ткацкая фабрика не далеко, мне сегодня нужно много что сделать.

— Давайте обменяемся контактами? — непринужденно и невинно предложил я Мие

— Давайте, записывайте...

Я просто подошел к ней сбоку и предоставил телефон. Попросил я у нее страницу в соц сетях, телефон мобильный и название гостиницы, в которой она остановилась, чтобы уж точно не потерять, иначе бы я этого не пережил. Но в последний момент я вспомнил слова Стива Джобса — «если бы это был последний день».

Не знаю как объяснить вам свои чувства по отношению к этой девушки. Я как будто наперед знал, что мне другого в жизни не надо. Что я не встречу никогда лучше нее. Не потому что она самая идеальная, красивая и сексуальная на свете, у каждого на этот счет появится возражение, ведь дело вкуса. Но для меня, в тот короткий миг, она ею сумела стать! Так быстро и так легко я понял, что она лучше всех. Она была просто всем тем, чего я хотел видеть у себя дома. Я чувствовал какое-то родство, и даже в какую-то степень то самое материнское родство от нее ко мне.

Во мне проснулся некий эгоизм, жадность к жизни. Глаза просто загорелись пламенем гладиатора колизея. Я перестал для себя быть обыкновенным.

К тому же не тешил себя иллюзиями о загробной жизни. Так сложилось моё мировоззрение, что я стал атеистом, и понимание того, что я стану кормом для червей, со схемой Стива, пробудили во мне желание догнать Мию с дочерью. Но что мне сказать? Вдруг она замужем? Зачем ей это нужно?

— Ну что, поехали, Казанова? — отвлек меня от мыслей Кеша

— Подожди меня ещё 15 минут, прошу, а если не подойду, то езжай без меня — бросил я просьбу Кеше, пожав его за плечо и убежал к ней.

Напоследок я лишь заметил его удивленный этому поступку взгляд с неким осуждением, поскольку такая шальная атмосфера впервые озарила его с моей стороны.

Я, как глупый подросток с ветром в голове, догнал Мию возле такси. Она обернулась и, улыбнувшись, немного удивилась моему возвращению.

— Да, Максим?) ещё какая-нибудь информация недостаёт обо мне?!

— Мия, слушай... Ты возможно мне не поверишь, возможно считаешь идиотом или не захочешь просто меня послушать до конца, но позволь мне сказать тебе кое что — создав некий накал и интригу, медленно начал я

— Ммм, мне даже стало интересно что Вы мне скажете — с охотой повернулась она ко мне, широко улыбаясь в предвкушении моего назревающего выступления

— Я не люблю быть многословным. Обычно я считал, что молчание — золото — застенялся я вдруг

— Тааак?) И что же ты мне хочешь сказать?

— Я люблю тебя. Не веришь?

Мия сделала ироничный взгляд приподняв бровья, улыбнувшись спросила

— И что дальше?

— Я просто хочу чтобы ты всегда была рядом. Я не видел в жизни девушки прекрасней тебя. Хочу быть лучшим для тебя, хочу чувствовать всегда что ты со мной. Как будто в прошлой жизни было все также. Меня неистово тянет к тебе и я хочу тебя забрать. Хочу чтобы ты была только моей. Ты мне так нужна, что если мы сейчас разойдёмся, то мне свет не будет мил.

Каждая секунда твоего взгляда на меня, аромата твоего, твоих феромонах, твоих твоей улыбки — это дар для меня. Даже если я встречу ещё десяток тысяч прекрасных дам. Для меня ты самая лучшая, самая прекрасная на всём белом свете!

Я продолжил

— Я не хочу тебя разочаровывать каким-то пылким ребячеством. Я не ведаю что тебя ждёт если мы сейчас разойдёмся. Возможно ты замужем, возможно у тебя карьера интересная. Просто мои первобытные чувства заставили это сделать и такое в моей жизни впервые, хотя девушки конечно были. Я хочу тебя сейчас взять за руку и повести за собой в свою жизнь, чтобы тебя там не ожидало по той стороне жизни.

У Мии был такой взгляд, что мне казалось, что она это все слышала десяток раз. Такой немного надменный, слегка подготовленный без особого удивления. Будто она заранее знала что я скажу, или же я просто не был ей интересен, поэтому мои слова не имели для неё никакого значения. Она так смотрела, по взрослому на меня, как моя мать, будто прожила уже тысячу жизней и знает на все ответ. Поскольку она ещё молчала, то мне показалось, что она посчитала меня наивным дураком. Обычно молчат на чей-то натиск, чтобы не опускаться до их уровня.

Какая все-таки выдержка у этой девушки

— Мне очень приятно это слышать, и я даже смущена немного. Но у меня дочь и свои дела есть, как ты говорил. Что же мне, все бросить?

— Дочь бросать не надо, а вот остальное заменить можно.

Мия в очередной раз иронично наклонила голову набок, посмотрела на меня с улыбкой, прищутив глаза немного, подогнув крайнюю часть бровей вниз, а межбровную вверх. Она взяла некую паузу, а затем сказала

— Мы обязательно встретимся, нужно потерпеть чуть-чуть) — сказала широко улыбаясь Мия и села в такси

На тот момент я для себя многое понял о ней. У этой красавицы был background, притом достаточно насыщенный.

Хотелось бы описать свои чувства, которые я тогда испытал. Она была другая, не как шаблонные московские шкуры. Одна поторопится и скажет»вау, у меня к тебе тоже чувства, ты супер« и ее сердце застучит быстрее спустя одну встречу. С другой у меня начнется страсть с первых секунд. С третьей будет мило и все»потихонечку«, как в написании некой диссертации.

Все же обожал я русских девушек с какой-то смесью, у нее она была, несомненно. Как и в будущем я это заметил за ней в общении с подругами. Они были одни, а она была другой. Просто некая невидимая дистанция в типажах сохранялась и я ее со стороны замечал. Да, она однозначно была другой, как и я, возможно поэтому наш поезд тронулся.

Она была аккуратна, у нее была выдержка. Глаза горели так красиво, но она себя сдерживала, будто знала итак на все шаги ответы. В ее глазах можно было заметить, что она пережила и радости, и разочарования, и измены, и ложь, и страсть, и все остальное. Но при этом она сохраняла некую простоту в себе. Она невинно открыта была к общению со всеми незнакомыми в равной степени. Она, словно вода, не выбирала кого собою напоить, а дарила себя всем, какими бы не были люди первоначально. Такое ощущение было, что ее эта способность меняла людей. Кому-то покажется, что это человеческий промах в ней, возможно это и так, поскольку к близким она была более требовательна, а иногда сурова.

А кто из вас, господа, не имел свои недостатки? Вы всегда были справедливы и благородны? Вы всем всегда все прощали? Уверен, нет. Было ли так, что у вас была возможность подать руку, но вы не подали? Уверен, было. Вы когда-то держали злобу на какого-то человека? Вы когданибудь оскорбили, не сдержав? Когда-то, да случилось это с вами. Вы всегда были правы? нет, не всегда (улыбаясь). Каждый из нас не лыком шит Тех, кого мы по настоящему любим, мы изо дня в день мучаем своими недостатками, поскольку дальше дома нам приходится это сдерживать в себе. А причинять боль или неприязнь будут все. Вы не найдете того, кто не причинит вам боли, но вы можете встретить того, с кем оно того стоит.

### 1.1. Попробуй еще раз

Мы с Кешей изо дня в день проходили тренинги. Я старался не докучать Мии, но у меня это плохо получалось. Я ей писал в соц сетях, отправлял смс. В гостиницу когда приехал узнать на счет нее, мне информацию не разгласили.

Я открыл бутылку Jack Daniels, Кеша даже обернулся. Дело в том, что Иннокентий был Манси, или как там правильно говорят. Как мне рассказывали, наши восточные Собратья очень любили спиваться.

— Мы сегодня побухаем? — Спросил он меня

— Давай-давай, мужик. А то я скисаю

— А че с тобой? — Кеша начал расспрашивать, наливая себе в бокал со льдом дядю Джека

— Да вот, я так жалею что отпустил эту девушку тогда по прилету сюда. Не могу ее никак вытащить на связь, хотя в сети бывает.

Кеша был плотный парень, на год старше меня. Рост где-то 183, весом где-то 110. Он ходил в качалку, обжирался макдональдсом, старлайтом, фрайдейзом и много бухал. Был что-то типа маленького Кокляева.

Он сел рядом, заливая в горло весь бокал, хлопнул мне по спине, утешая, своей пятеркой и цыкнул

— Тц, не порядок..

— Что думаешь?

— А нафига она тебе?

— Как нафига?! Я без ума от нее! Она потрясающая, это даже обсуждению не подлежит. Я просто мечтаю об этой красавице, она должна быть моей — продолжал я, когда Кеша меня перебил, достав сигаретку

— Мм, ахуительная история, братан — сказал он, закуривая парламент

— Я больше ничего тебе не расскажу, ублюдок — отрезал я. Мы частенько друг друга ублюдками называли

— Давай полегче. Че по кайфу то и делает она, так? Ну и нечего ныть. Надо будет, напишет, а жизнь продолжается.

Кеша никак не мог понять мою позицию. У него вообще женщины были — одни снятые проститутки. Просто его пикап уровень был примерно»я, ты — секс«.

Дальше мы просто бухали, смотрели скаченные кино на ноуте, и тут мне пришла смс-ка в два часа ночи. Угадайте от кого?

Мия: Привет))) Извини что так долго. Как дела?

Я: Привет! Наконец-то ты вышла на связь! Ты даже не представляешь как я ждал твоего сообщения

Мия: Прям-таки ждал?)))

Я: Да, очень ждал! Давай увидимся!

Мия: А зачем я тебе? Зачем молодому и перспективному парню девушка с ребенком?

Я: Ты замужем?

Мия: Нет

Я: Ты любишь кого-то?

Мия: Не знаю, вроде раньше думала, что любила. Сейчас понимаю, что видимо нет.

Я: А я тебе нравлюсь?

Мия: Максим, ты мне такие вопросы задаешь...) Если бы не нравился, я бы не написала наверно, и не дала свои контактные данные?!

Я: Я хочу тебя. Хочу чтобы ты была моей!

Мия: У меня дочь спит, оставлять одну не хочу ее. Можешь ко мне в гостиницу приехать и мы здесь посидим у меня? Номер комнаты: 5258, 5ый корпус, второй этаж. На ресепшене скажешь что ты к Мии Богиной и тебя пропустят.

Я: Через 10 минут буду!

Мия: Как через 10?! Ты где-то недалеко? Дай хоть в порядок себя привести.

Я: Через 15 буду!)

И тут моя пьяная голова начала трезветь, понимая, что пешком мне идти минут 25—30. Я одевался в быстром темпе, я бы даже сказал в армейском. Вылетел пулей из номера и сел в такси, дав водителю 50 долларов, чтобы он побыстрее меня отвез.

Приехал я где-то за девять минут, через мгновение уже оказался возле двери. Сердце мое стучало как колокол и выпитые мною двести грамм Джека заставляли меня жутко потеть. Вытер лоб, принюхался к себе «вроде нормально». Духи от Дольче Габана весенней коллекции за 150 долларов должны были сделать свое дело.

\*Стук-Стук-Стук\*

— Сейчас открою — Услышал я ее, женственный и немного хриплый, голос через дверь. Прошло минуты три и дверь отворилась. Передо мной предстала Мия в длинной кофте, обутая в зайчих сапожках (такие белые и пушистые), с обнаженными, можно сказать, ногами.

— Привет — снова облизала и прикусила губу Мия

— Не жарко в таких тапках?!

— Нее, они легкие совсем, да и тут плитка — Не дав ей договорить, я полез ее целовать. До сих пор не могу понять, почему именно она. Я на нее смотрел и, казалось, это мое заблуждение личное, что она такая. Мне казалось, что она некая вершина, что она самая лучшая, я ее хотел безудержно. Она мне казалась плохой, но той самой, которая во внимании у десятка мужчин, бросившая на меня взгляд. Я задумывался, что возможно ранее она бы не обратила на меня внимание, но сейчас, когда я возмужал, она не прошла мимо.

Все попытки ее поцеловать были тщетны. Она останавливала меня и говорила «Куда так рано». Я просто не мог с собой ничего поделаться. Такое ощущение как будто я эту Мию ждал все свои 25 лет, чтобы она появилась и отдалась мне. Именно она ассоциировалась у меня с «Супер Деткой». Но Мия была «та еще штучка». Она смотрела на меня игривым взглядом, манящим меня к себе, но при этом отворачивала лицо.

Мы наконец сели за столик. Я заказал самую дорогую бутылку вина в гостинице, Шато Петрюс 1989 года. Мия не ожидала такого поворота и всячески пыталась отговорить меня. Дело в том, что при моем заработке в 120 тысяч рублей, мне особо-то и не было куда девать деньги. Я вовсе не был богачом, но в тот вечер я был сам не свой. Хотелось всего и сразу,

воспроизвести на нее максимально положительное впечатление. Вспоминая сейчас, каким я был дураком, до сих пор вдыхаю аромат той бутылки.

Мы начали диалог, я ей рассказал о себе, чем я занимаюсь, откуда я, и что в Москве, можно сказать, совсем один. Мия стала рассказывать о себе

— Я не всегда работала дизайнером

— Ну я тоже не всегда работал в Airbus — подбадривал ее неуверенный старт

— Я раньше работала в стриптиз клубе — шепотом сказала она, посмотрев куда то недалеко от меня, сквозь стены

— И сколько проработала?

— Около года

— И что, что в стриптиз клубе?

— Ох, Максимка) просто так там не танцуют... — с каким-то сожалением продолжала свой рассказ Мия — Я там работала и иногда оказывала интимные услуги. Приходили мужчины которые говорили, что хотят меня забрать на ночь и если я бы сказала нет, то меня бы выперли оттуда, потому что эти клиенты приносили хороший доход нашему заведению. Это было не каждую ночь, но стабильно раз-два в неделю я уезжала с кем-то.

— Так — Слушал внимательно я, а у самого немного сжалось в сердце от этой информации

— Сейчас осуждать начнешь

— Нет, продолжай. Мне просто интересно. Прошное — это прошлое.

— Ну да, так все говорят. Но когда мужчина узнает, что у девушки было больше партнеров, то его это как-то психологический ломает

— Нет. Я конечно раньше по молодости много гулял и стремился не отставать, но сейчас у меня другие цели. Я не стремлюсь быть половым гигантом с большим размером и опытом. Это все фарс!

— Хорошо если так — подозрительно заключила Мия.

— Продолжай

— А что продолжать? Ну вот так и работала

— А другое занятие не хотела найти?

— Ну как ты думаешь, Макс! Конечно хотела. Я была матерью одиночкой в столице, я ушла от своего парня, который меня привлекал лишь своим большим размером. У него было 22 где-то и меня устраивал секс. Но он постоянно шнырялся, пил, курил, бродил с малолетками по району. Я хотела уйти, но было уже поздно, я была беременна. — Так..

— Я терпела его еще около двух месяцев, когда была беременной. Но однажды, когда мы ехали на его старой девятке, мы сильно поругались и он меня начал лупить, а потом зажал и начал душить, потому что я сказала что никогда с ним не буду. В итоге когда он меня отпустил, я выпрыгнула из машины, которая ездилла неспешно. Взяла билет в Москву и уехала через два дня на поезде. Родителям было все равно, мы жили в маленькой деревушки, в калужской области.

— А как так вышло, что тебя зовут Мия?

— Мой отец наполовину француз и наполовину немец, а мой дедушка вообще воевал на стороне Рейха и скрылся в России у одной женщине, а после войны они поженились. Он, кстати, только в конце жизни смог признаться моему отцу, его двум сестрам и всем близким знакомым, что он воевал на стороне Германии.

— Интересная судьба у тебя и у твоих близких



— Да

— А что было дальше?

— Дальше я просто искала работу. Сначала курьером поработала, потом ассистентом бухгалтера, но за два месяца до родов, меня просто выперли и сказали, чтобы я рожала. Отложив немного денег, я жила на них и ждала родов в маленькой коммунальной комнатухе в Люберцах. Мои соседи были двое мужчин, работяги русские, которые приехали из Ташкента. Они мне здорово помогали и с одним из них у меня завязались отношения и я его очень полюбила, но со временем он стал меняться и вести себя все хуже и хуже. Какие-то детские комплексы не давали ему покоя и мы прекратили наши отношения.

— Продолжай — Сказал я, с интересом слушая ее историю

— В общем, когда дочке было 9 месяцев и я не смогла больше кормить грудью, я нашла работу танцовщицей. Меня туда завлекло, я неплохо зарабатывала, иногда сама отдыхала в клубах и кафе. Сняла другое жилье не далеко от метро Сокол, с моей дочерью сидела вторая девочка, которая снимала вместе со мной двушку. Я за нее выплачивала половину от стоимости жилья, а она иногда просыпалась, чтобы покормить и убаюкать дочь. Мы с ней хорошо подружились и жили так полтора года.

— Ммм..

— Потом я встретила человека на работе, который начал за мной ухаживать и увел оттуда. Оплатил мне учебу в Бауманке, где я доучиваюсь на вечерке. Помог найти работу. Он был очень хорошим, но я не испытывала к нему никаких чувств. У нас разница в возрасте была большая. Ему было 45, хотя он выглядел на 36—37 и был с подтянутой фигурой. Мы ездили с ним в Амстердам, в Париж, на его какие-то конференции. Было забавно претворяться его помощницей — улыбаясь, вспоминала Мия — затем мы в аудитории занимались сексом, переходя в актовЫй зал. Это было необычно, он посадил меня на рояль и когда он трахал меня, мои пятки бились по клавишам

— Ахахаха, здорово — слушал я, а в душе заскребло. Тяжело приходит понимание, когда твоим любимым человеком кто-то другой когда-то владел, но я проглотил эту пилюлю.

Мия взяла паузу, бутылка Шато быстро улетучилась, а ее аромат был по всей комнате. Она смотрела на меня и молчала, а я просто плыл от ее взгляда. Я взял ее за руку

— Куда?

— Давай присядем на диван

Я повел ее к дивану, мы сели. Я начал массировать ее плечи, водил по ее длинным волосам и она поддавалась мне навстречу, как кошка

— Мммм, как приятно и хорошо

Я мямл ее плечи, пальцами поглаживал тыльной стороной с краешку ее щеки и шею. Мое дыхание стало более глубоким и я старался дышать недалеко от ее ушей. Я чувствовал, как она обмякла в моих объятиях. Я наклонил ее на кровать и ее длинные волосы распахнулись на всю постель. Она все чаще облизывала и кусала губу. Немного щурясь, смотрела мне в глаза, пока я указательным пальцем водил аккуратно по ее личику, задевая иногда ее сочные губы.

Она остановила меня на секунду, когда одна моя рука легла ей на ножку, но потом отпустила и мне показалось, что это был зеленый свет. Я наклонился и поцеловал ее, а она ответила на поцелуй. ты даешь! — Ого — Мия удивилась своим следам — неудивительно! Мне так хорошо еще никогда не было — сказала она, посмотрев на меня влюбленными глазами

Я залез сверху и стал проникать в нее снова, пришлось делать это медленно т. к. ей было очень чувствительно. Видимо оргазм не до конца ее отпустил, у нее тряслись ноги и она неохотно принимала мой член в себя.

— Стой — Мия меня отодвинула и посадила на край кровати, а сама уселась снизу между ног. Картина была потрясающая. Голая красавица полусидя на ковре нежно схватив за кожицу моего члена, стала быстро-быстро драть, при этом держала она руку от себя, а не к себе т. е. ладонь кверху, под член. Затем она лизнула конец и начала аккуратно посасывать, потом все более жадно. Ее рука сжала чуть плотнее моего друга у основания и в такт с минетом тянула шкуру вперед-назад.

Было просто потрясающе! Я понял что я смогу кончить от минета, хотя не скажу что от него я особо фанател. Он неплох как стартовый вариант или после секса приятен, но она заставила меня взглянуть на это совсем с другого ракурса. Она сосала божественно, ее зубы не шкрябали мою кожицу, ее полость рта вакуумом не тянула слишком сильно член. Было все мокро, плотно и здорово! Я пальцам рук залез ей в волосы и прихватил немного голову, ёздав темп. Начались смачные звуки при отсосе \*мц-мц-мц-мц-мц\*

— Дааа... соси-соси-соси-СОСИ-СОСИ-СОСИИ-ИИ-ИИ-ИИ-ИИ АААААА — я весь затрясся, выпуская все свое добротное семя ей в рот, а Мия, сбавив темп, стала медленно глотать все, раскрыв пошире губы, чтобы мой чувствительный член не испытывал дискомфорт.

Мы упали на кровать, стали обниматься, целоваться...

— Я люблю тебя — шептал я ей..

— И я... — взяв паузу, аккуратно ответила она

## 1. 2. Стучат фужеры

С того момента, по иронии судьбы, мы были вместе. Мы не расставались с ней ни на один день. Я достаточно неплохо зарабатывал, и в те нередкие случаи когда мне нужно было уезжать в командировку, я брал Мию с Никой собой. Она уволилась со своей работы и большую часть времени уделяла дочери, пока я работал, играя с ней, гуляя, читая книжки и т. д.

Спустя четыре месяца мы подали заявление в загсе и поженились. На свадьбу пришли мои друзья, несколько подруг Мии и ее дальний родственник Саша. Как оказалось, Саша в самый последний момент узнал о свадьбе своей кузины Мии, и, впопыхах, припоздал на самую церемонию, придя лишь позднее в ресторан. Он подарил Мии большой букет белых роз, а мне увесистый конверт. На конверте был очень красивый почерк с надписью»На красивую жизнь от близкого друга«.

Не знаю почему, но Саша этот привлек мое внимание. Я посмотрел на него сверху до низу. Статный взрослый мужик, с крепкими руками и большим толстым перстнем. Не накаченный, а такой, плотный просто. Пообщавшись я узнал, что ему всего 29, а выглядел он лет на 35, у него свой клуб есть и еще пара дел, которые приносят ему деньги. Он мне почему-то не понравился, хотя мне было очень интересно его слушать, но все равно что-то отталкивало с самого начала в нем. Я просто понимал для себя, что если бы его не было в этот вечер, то мне было бы приятнее, но почему? Раньше я не ощущал таких уколов, хотя дух соперничества во мне играл иногда, но в чем он был мне соперником? Да вроде ни в чем. Разговаривал он очень складно, язык был подвешен так, что его слушали, преимущественно женская половина. Как-то у ребята равнодушнее были. Возможно мне это все показалось, но он для меня был некой темной лошадкой, с которой я старался не спускать глаз.

Праздник проходил умеренно. Был танец у нас совместный под песню Eros Ramazotti and Cher — Piu che puoi. Я смотрел в ее глаза, а она в мои. По прежнему ее взгляд был сильнее моего, я чувствовал себя неким ребенком. Возможно это были лишь мои предрассудки, поскольку она вышла за меня замуж, за-муж, за-мужем! Я был безмерно счастлив, мне было спокойно на душе и я не мог нарадоваться.

Да уж, оглядываясь назад на все эти моменты в жизни, они порой казались мне столь чистыми и прекрасными, будто во сне. Это и было все сном, который я себе нарисовал. Мне будто кто-то шепнул в моем сне тогда»до встречи в жизни«. Не знаю, может быть я сам себе искал ответы на то, кто я такой, будто я слышал свой собственный голос»найди меня, пойми меня«, поскольку на этом сказка не закончилась. Меня до сих пор потрясывает слегка, вспоминая те режущие года.

Танец закончился и началась долбежка. Все полезли танцевать, а я сел с товарищами отмечать, мы обсуждали девочек, накидывали в мой адрес шуточки о завершении холостяцкой жизни. Кто-то ляпнул не подумав, что я взял девушку»с грузом« в жены, но его девушка заткнула его, толкнув ногой под столом.

— А где Мия — спросил один из гостей

Я оглянулся, за столом ее не было. Играла музыка в стиле RnB и Мия танцевала с Сашей, я бы даже сказал, висела на нем. Он стоял спиной ко мне, рука одна была опущена чуть ниже ее талии, но сложно было разглядеть, потому что не только они кружились и тряслись на танцполе, а вторая была между Мии и им, как то странно расположенная для танца родственников. Было достаточно темно и лишь прожекторы и цветные лампы иногда в их сторону попадали. Мия просто нависла на его шеи руками, и слушала какой-то шепот с его стороны. Я решил поинтересоваться что они там делают, но когда начал подходить, Мия меня заметила и резко отпрянула от Саши.

— Чем это мы тут занимаемся? — поинтересовался я с ноткой юмора

— Да вот прощаемся — подхватил Саша — Мне уже пора уезжать. Срочные дела возникли в моем заведении, ничего не поделаешь — сказал он с некой досадой.

Он пожал мне руку, в очередной раз нас поздравил, проведя рукой по щеке Мии и хлопнув мне по плечу и удалился. Меня этот тип вывел, здесь явно было что-то не так и я в открытую решил поговорить об этом с Мией

— Мне этот мужик не нравится. Вы правда родственники? — спросил я ее, а она была в некой прострации и не понимала о каком родстве идет речь

— А, да, родственники конечно — улыбнулась она, но нотка фальши почувствовалась мною — перестань, Макс! Саша очень хороший человек. Он сорвался со своих дел и еще подарил нам подарок свадебный.

Вечер прошел достаточно хорошо. В половину пятого утра мы засобирались все и уехали. Придя домой мы занялись сексом, шептались о грядущей жизни в кровати и о планах на детях

— А ты в каком возрасте готова мне детей родить?

— Не знаю, уже есть одна дочь и эта большая ответственность. Я бы хотела еще двоих детей, но пока хочу развиваться, тобой насладиться, погулять немного. Потом сложно будет, ты просто не понимаешь этого пока. Дети когда появляются, все подружки исчезают и единственный друг становится муж, если он есть.

— Понимаю. Я хочу Нику отдать в музыкальную школу, что ты скажешь на этот счет?

— Можно попробовать, но не насильно  
— Дети иногда сами не знают, чего им хочется  
— Это да — согласилась со мной моя жена  
— Так и в каком же возрасте будем киндеров делать?  
— Не знаю, Макс, может лет в 27—28  
— Ого, не поздновато?  
— Для вторых родов нормально  
— А как назовем? — спросил я, но ответа не последовало. Мия уснула и наш разговор о будущем пришлось перенести на потом.

Я лежал еще какое-то время и думал о разном, как вдруг вспомнил этого Сашу. Я так и не понял что такое там происходило на танцполе, но это мне не давало покоя. Я встал и решил посмотреть, что в этом конверте, а точнее посчитать сумму, которую он подарил, а также взглянуть нет ли какого-нибудь письма там.

Чтобы не церемониться, я открыл все конверты подарочные и сложил деньги в одну стопку, но когда я открыл его конверт, я офигел! Там была огромная пачка долларовых купюр Бенджамина Франклина. Итого там было пять тысяч долларов,»ничего себе родственничек« — подумал я.

На утро я сообщил об этом Мии и она улыбнулась

— Вот видишь?! А ты еще жаловался! Можешь к своим накоплениям добавить и купить наконец Шевроле, который ты хотел. — Ну да. Последнее время большие расходы были После праздников о Саше долго не было никаких вестей и разговоров.

Итак прошло еще несколько месяцев, наша семейная жизнь проходила благоприятно. Я взял автомобиль, Мия занималась ребенком и собой. Она ходила на курсы испанского и английского, ходила на pole dance.

Наша интимная жизнь была достаточно насыщенной, Мия могла просто подойти во время ужина, когда ребенка рядом не было, и взять в рот пока я ел. Мы могли где то на машине остановиться и я начинал ее трахать как заправскую шлюху. Единственное табу было — анальный секс. Как она говорила, ее морально унижал факт анального секса, а также болезненные ощущения ей не нравились, которые она испытывала в начале анала, когда член входил в нее. Мы пробовали пару раз анальный, но так, без фанатизма кувыркались минут 15 и на этом все. Я не жаловался, иногда она покупала наряды различные. Иногда я трахал осужденную в полосатом костюме который имел свои»лазейки«. Было и такое, что я занимался сексом с ангелом. Мия прикупила нимб, крылья и крылатые сандалии и мы поехали ночью в сторону одной церкви, которая находилась в парке неподалеку от метро. Охраны не было и мы легко перелезли через забор. Там была кушетка и разные другие божьи сооружения, где мы с Мией развлекались вдоволь. Нам и не было особо стыдно, была бы возможность войти внутрь, мы бы прям на алтаре занялись сексом, нас это не коробило. Возможно я где-то перегибал палку, но я с ней был счастлив и я с ней мог быть всегда самим собой. Я был поглощен ею и в голове мерцали пылающие сексуальные фантазии.

## 2. Тропа к Вакханалии

Как-то в один из непримечательных ничем вечеров зазвонил мой мобильный, это был мой старый приятель Леха, с которым тусовался пару лет назад в одной компании. На свадьбу, кстати, он не смог приехать тогда.

— Алло, да?

— Здоров Макс, как сам?

— Как сало килограмм. Ты как?

— Пойдет. Че, чем занят?

— Да ничем, суббота, вечер, со своей смотрим кино. А ты что-то хотел?

— Хотел и хочу! хочу к вам!

— В смысле? — с небольшим смехом взбодрился я от такого заявления

— Я тебя не видел около года! У тебя круто жизнь поменялась, как я погляжу на фотках в вконтакте

— Ну да, есть такое

— Давай приеду, выпьем, познакомишь меня? Не подумай что напрашиваюсь! Можем просто встретиться, если желание есть, конечно

Я на минутку задумался, посмотрел на часы, «половина двенадцати ночи» — выронил я

— Что такое? — Спросила Мия

— Да вот старый приятель приехать хочет, познакомиться, посидеть

— Я его не знаю?

— Не-а

— Ты хочешь?

— Ну, можно, в принципе. Давно гостей не было

— Неожиданно конечно, сейчас пойду тогда приведу себя в порядок — встала Мия и пошла в сторону ванны

Я взял телефон и пригласил к нам Леху. Через 40 минут он уже стоял в дверях. Обменявшись приветственными фразами, мы пошли на кухню, где Мия подала нам на закуску помидоры с сыром и небольшой салатик. Она, кстати, одета была достаточно смело. Короткие ночные шортики, которые скрывают половину попы, и белая майка без лифчика. Я на нее бросил удивленный взгляд, глазами указывая на ее одежду, но она лишь сделала стыдливый облик, а затем, как ни в чем не бывало, села к нам за столик.

Кухня была достаточно большая, 12 метров, да и столик был небольшим, поэтому мы себя там достаточно уютно чувствовали. Мия включила радио на своем айфоне и заиграла приглушенная музыка. Леха достал две бутылки коньяка и бутылку вина. Мы подняли тост»за знакомство«, затем»за счастливый брак«, затем»за Мию«.

Незаметно для меня, разговор перешел на интимные темы, а точнее про интим, который приедается со временем в серьезных отношениях

— Ну, я полагаю, что у вас с Максом просто не наступило еще время, когда секс приелся

— Оно и не наступит! Я Макса не оставляю без присмотра и всегда стараюсь удовлетворять его маленькие прихоти

— Ну, это пока что... Потом со временем и тебе надоеет что-то придумывать — спокойным тоном нес какую-то ересь Леха, которая мне не нравилась

— Лех, все люди разные, кому-то и в двадцать пятый раз приятно жевать икру — возразил я ему ловко

— Да, но все равно, Максон. Ты же понимаешь что партнер у тебя тот же, у Мии тоже только один партнер. Приборы ваши не изменят форму, облик ваш останется таким же и лишь с годами будет стареть

— Становиться прекрасней — поправила Мия

— Мия, твоя красота безусловно выше всяких похвал — Леха аккуратно положил свою ладонь

на ее руку, которая лежала на столе и она покраснела

— И что ты предлагаешь теперь? Всем парам ходить изменять друг другу? — с насмешкой начал колоть своего товарища

— Да необязательно. Очень многие пары просто отдыхают вместе в формате Свинга

— Свинг?! — Удивленно спросила Мия — Нет! — ответила она и захихикала слегка

— А что в этом такого? Аморально хочешь сказать?

— Нет, просто я никому не позволю дотронуться до Максима. Он только мой и на этом точка.

— Вот как! А если наоборот?

— Наоборот тоже нет — ответил я

— Наоборот меня Макс никому не отдаст! — Сказала Мия, затем добавила — Если только потанцевать и пофлиртовать — Неожиданно для меня сказала она

— В смысле пофлиртовать? — Я поинтересовался

— Ну как, просто пообщаться, послушать комплименты в свой адрес, а что в этом такого?

— Ну ничего, но зачем тебе слышать комплименты от чужих мужчин

— Да что ты прицепился? Они таким образом себе поднимают самооценку! Бабы итак очень самокритичны — Вступился за Мию Леха, и дискуссия на этом не остановилась

— Девушки! — Поправила его Мия

— Пардоньте, барышня! Девушки! — поглаживая по руке Мии, исправился Леха

Общение еще минут 5 шло и мы друг с другом все спорили. То Леха поддерживал меня, что так несправедливо, что девушкам внимание перепадает хоть какое-то на стороне, а мужчины не могут, значит, пообщаться с другими, учитывая что инициаторами знакомств чаще всего они. То была мужская солидарность, то Леха снова переключался на Мию, и я понимал, что его понесло, а точнее их. Они заговорили, а я как-то в стороне слегка остался, затем заигралась хитовая песня этого года на радио и Леха с Мией попросили меня сделать погромче, после чего Леха, если я не буду возражать, предложил Мии потанцевать. Она посмотрела на меня, а я просто пожал плечами.

Леха с Мией начали танцевать, ритм был нормальный, поэтому они в основном шатались отдельно, но иногда Леха ее то к себе прижимал, то за руку брал и раскручивался, то сзади прислонялся. В тот момент когда Мия стояла спиной к Лехе, он слегка одной рукой придерживал ее за бедро, а во второй закурил сигаретку. Он был способен это сделать, поскольку его почти двухметровый рост ему позволял курить вплотную к Мии, не задевая ее волосы или лицо.

Мия наклонилась и взяла бутылку с вином, которая почти допитая была и пила ее с горла, в то время когда Леха тазом «втирался» около задницы Мии. Затем он оглянулся как она пьет, развернулся на 90 градусов и качнулся, ударив боковой стороной таза ей по заду, что она слегка поперхнулась

— Гкх-гкх, ахахаха, дурак!)

— Давай-давай, нечего прохлаждаться! Танцуем — крутился перед ней Леха

Мия снова повернулась к нему спиной, а песня закончилась. Мия подошла к телефону и включила свой плейлист

— Продолжим — Сказала Мия и толкнула Леху на свой стул, который ближе к окну

Она кружила перед нами не спеша, поглаживая свое тело. Танец стал походить на стриптиз, как вдруг небольшой стук был из второй комнаты, где спала Ника

— Макс, посмотришь? — спросила она меня

— Ага — сказал я и пошел проверять что за звук был, не проснулась ли наша малышка. Зайдя в комнату я увидел, что Ника сползла с кровати своей. Хорошо что мы стелили ей подушки от дивана на пол, иначе бы ударилась. Я ее аккуратно положил на кровать и пошел обратно на кухню. В коридоре я услышал смех Мии и не спеша, на носочках подошел к краю коридора и смотрел сквозь отражение глянцевого шкафа, который стоял у нас в коридоре напротив кухни. Меня не было видно, поскольку была ночь, а в коридоре свет не горел. Мия стояла прямо перед Лехой и танцевала медленно, потом резко закинула босую ногу ему между ног, на табуретку, и, как мне показалось, слегка надавила ему на его богатыря, который выпирал сквозь спортивные штаны

— Ох-ох, аккуратнее! Макс не рассказывал что ты так изящно умеешь бедрами шевелить.

— Хожу на курсы — сказала Мия, и сняв ногу с табуретки, закинула еще выше, ему на плечо, и прогнулась на шпагат лицом недалеко от Лехиной довольной физиономией.

Во мне промелькнула жуткая, жгучая ревность. Я начал задыхаться от нехватки кислорода и просто был в ступоре от этой ситуации. Любопытство не давало мне сдвинуться с места. То ли я хотел развития событий, чтобы поймать на горячем и устроить скандал, то ли просто какой-то внутренний страх не позволял мне зайти на собственную кухню. На какой-то короткий момент промелькнула мысль о том, как моя мама так отдыхала с мужиком одним, юристом, примерно в схожей обстановке. Не знаю почему я это сделал, но слюни которые текли в моем рту, спиртное, которое ударило в голову, и отсутствие должного кислорода в легких, заставили меня достать член и начать дробить. Я просто весь обмяк и дробил на то как Мия танцевала перед моим товарищем. Самое странное, что это меня так возбудило, что я кончил от 7—8 движений по шкурке члена прямо на плитку.

Я немного успокоился и, было, пришел в себя. Вытер шерстяными тапками следы преступления. Мозги снова начали работать и я понимал, что меня эта ситуация крайне злит, но так и не зашел на кухню, потому что картина начала набирать обороты. Мия повернулась к Лехе спиной, уселась ему между ног на то место где была ее нога, и стала втираться попой ему в член сквозь одежду.

— Ммм, дааа... детка... ты классно танцуешь

— Думаешь? — спросила его, затем потянула его руку, где была сигарета и сделала несколько затяжек, пока втиралась задом ему в пах.

— Да... черт возьми, Макс у очень повезло — сказал Леха и второй рукой залез ей в шорты

Мия охнула и попыталась убрать его руку

— Ммммааах! нет, что ты делаешь? Ты же друг Макса, так нельзя — пыталась вытянуть его руку из штанов

— Ты же хочешь этого — настаивал Леха

— Нееееет... перестааааань — с мольбой просила его остановиться, но сама уже не пыталась убрать руку, а наоборот делала вращающие круговые движения тазом, в то время когда его рука уже во всю безудержно наяривала в ее маленьких шортиках

Я испугался и не знал что делать. Скандала не хотелось, возможно алкоголь слишком сильно ударил Мии в голову. Я пытался найти множества оправданий, но если все дело в алкоголе, то получается что ей нельзя вообще его пить.

Я аккуратно прошмыгнул обратно к Нике и оттуда стал топтать громче, чтобы они услышали, что я иду. Придя на кухню, как и ожидалось, Мия сидела на другом стуле и тихо попивала коньяка.

— Ну что там — с каким-то волнением спросила она меня, видимо не оправившись еще от возбуждения

— Все... гхм-гхм — у меня сел голос от волнения и возбуждения и я закашлял — все нормально, просто свалилась с кровати снова. Я ее положил и немного с ней посидел, убедившись что она спит

— Хорошо. У тебя все нормально? — Переспросила меня жена

— Да, конечно — я сделал немного отстраненный вид, мол типа»Все супер! что может быть не так?«

— Хорошо. Леша спросить тебя что-то хотел

— Да?

— Макс, ты не против если я у вас останусь сегодня? Уже 3 ночи и за руль я щас не сяду.

— А ты не можешь такси заказать?

— И оставить здесь машину? Не, если вам неудобно, ты скажи, я поеду, ничего. Или посплю в машине

Долго думать нельзя было, я боялся себя разоблачить

— Оставайся, какие проблемы. Мы тебе постелем в комнате Ники

— Нет, Макс, мне не нужно чтобы ребенок проснулся и испугался чужого человека.

— А где ему тогда лечь?

— Ну он может лечь к нам, что такого?

— Ну придется кресло вытаскивать из второй комнаты

— Да не нужно вытаскивать. У нас кровать большая, ляжем как студенты — сказала она с неким волнительным звоном в голосе, предвкушающим ночь

Я еле проглотил собственную слюну и выдавил

— без проблем — а самого затрясло — пойду зубы почищу.

Зайдя в ванну я прикрыл дверь, сквозь дверной проем со стороны крепления, была небольшая щель, которая позволяла наблюдать кухню, но окинув пару взглядов туда, пока чистил зубы дрожащими руками, ничего толком не заметил.

Мия убирала стол, Леха ей помогал, потом каждый по очереди принял ванну. Я очень быстро ополаскивался, чтобы не оставлять их надолго наедине и ничего не пропустить. Быстро смыл пот, я шагнул в комнату. Мия встретила меня у проема и пошла мыться, потом вернувшись, Леха пошел мыться. Все улеглись и свет везде был погашен, лишь небольшой свет из улиц освещал слабо комнату, но все равно была сплошная темнота. Я знал что Мия Лежит и обнимает меня, а сам я старался быстрее привыкнуть глазами к темноте, уснуть я не мог. Сердце стучало бешено, хорошо, что рука ее лежала на моем животе и она была достаточно пьяна, чтобы не заметить мое волнение. Мия лежала между нами в пеньюаре и шортиках, когда обычно она спала обнаженной, поэтому наличие одежды на ней меня немного успокаивало.

Спустя минут 30, я уже было начал успокаиваться и засыпать, я почувствовал какие-то движения. Мия чуть-чуть неестественным образом в меня немного уперлась, затем отпрянула чуть назад, затем внизу одеяло начало немного стягиваться и небольшое шевуршание было. Я снова заволновался, сердце застучало. Мия полностью от меня отпрянула и начался какой-то шепот, который я еле мог расслышать, потому что они разговаривали будто губами

— Нет — еле слышно шепнула Мия

— Да, он спит



— Ну и что, нет

— Да...

— Нехехехет... — голос ее стал другим... некая дрожь в голосе послышалась, затем она немного мычала и слышались стягивания ткани одежд

Я развернулся и притворялся сонным, сопя носом, а сам при этом, чуть прищуриваясь, смотрел за всем что происходит

— Все, не надо, он щас проснется

— Тихо, он спит — перешептывались они

Я был немного раскрыт, а они наоборот были целиком до головы под одеялом и было видно только их лица, а точнее их очертания. Леша залез сверху над ней и они были лицом к лицу. Она от него отворачивала голову, а он пытался ее поцеловать. А также какие-то шебуршания постоянно происходили под одеялом.

— Давай, детка, не ломайся. Сама же меня соблазняла на кухне — пытался уломать ее Леша какой-то грубостью

— Нее-еет. Не надо, я этого не хотела, я просто увлеклась в танце

Одеяло весьма приподнялось. Как я понял, Леха задрал Мии ноги в разные стороны и сам расположился между ними

— Не надо, прошу, я люблю своего мужа

Эта фраза была как спусковой крючок, который выстрелил мне в голову и я очнулся с более трезвой головой.»Что я творю, блядь! эта моя жена, как я такое допускаю, видя все это наяву? Что со мной происходит?«. Я закашлял и промямлил что-то невнятное, делая вид, что я говорю во сне и вот-вот проснусь.

— Все отвали, Леш, сейчас скандал будет! — Сказала Мия и чуть не столкнула моего приятеля с кровати

— Ладно-ладно, спокойней. Мне просто показалось, что ты хочешь того же, что и я

— Спокойной ночи — закрыла разговор Мия.

Она перелезла через меня к стенке, затем перевернула меня аккуратно и обняла себя моей рукой. Я почувствовал ее тело, она была абсолютно голая.»Охуел!« — подумал я о Лехе. Ведь он раздел мою любимую жену и пытался ее трахнуть прямо у меня под носом. Я думал в тот момент лишь о том, как вшатасть ему или задушить, но в то же время, меня сбивали вопросительные мысли, почему я так был возбужден от этой картины и почему я ничего не предпринял более существенно. Я еще час копался в своих мыслях и постепенно начал снова думать об этом случае и представлял что было бы если бы я не подошел на кухню или не закашлял в кровати. Мои мозги начали в очередной раз плыть и мой член встал колом. Все уже крепко спали, а мне захотелось секса. Я подогнул Мии ноги в коленях и начал пристраиваться, а когда я вошел, то был приятно удивлен — она была очень мокрая там и ее пизденочка то и делала что чвакала.

Постепенно мне боковая поза приелась и я просто навалился сверху на ней. Мия лишь мычала нежно, но когда я залез наверх, то она стала поддаваться в такт своей писей, а я просунул руку под нее и натирал клитор. \*Хлюп-хлюп-хлюп\*, \*хлюп-хлюп-хлюп\*, так было классно, мой член просто тонул во влажную и зажатую дырочку жены. Ее мычания перешли на очень пошлые охи-вздохи, которые она не стала глушить при нашем госте.»Ну и пусть« — подумал я — »пускай помучается эта падла и свалит с утра ничего не получив«.

Я пытался как можно глубже таранить своим членом в нее и она уже начала»дакать« мне и

насаживаться на член.

— Да-да-да-да-да-даммм-мм-мм-мм-ммах — Мия набирала обороты

Все чаще и громче слышались звуки в комнате, и я, не дождавшись любимой, вынул своей член и выплеснул ей на спину все свои накопления за эту ночь. Она нежно промычала и просто уснула так, голая и вся в сперме.

На утро событий больше никаких не было. Леха быстро оделся и ушел, но я уже с утра был сам не свой и искал ответы на свои вопросы. Мию я трогать не стал, конфликты детские мне не были нужны.

2. 1. Чума постигла твою душу

Эти события долго не выходили у меня из головы. Я порой вспоминал произошедшее и иногда незаслуженно затевал негативные разговоры с Мией. Позже, понимая свою неправоту, я ее обнимал и пытался успокоить.

Мия тоже, в свою очередь, изменилась. Она стала более нервной. Если раньше мы частенько мылись вместе в ванне по вечерам, то сейчас она все чаще закрывалась от меня и мылась отдельно и подольше.

— Все нормально? — Как-то вечером я ее спросил

— Да, конечно все хорошо, Макс

— Точно? Ты не заметила что ты последнее время закрываешься от меня?

— Да нет, Максимочка, что ты такое говоришь! Все очень хорошо и все меня устраивает — успокаивающе пыталась убедить меня жена — просто тяжелые дни у меня, в добавок Ника последнее время очень много хулиганит и отнимает мои силы — начала бесконечно перечислять разные причины похолодания в наших отношениях.

В общем, после того вечернего разговора я как-то успокоился, лишь изредка вспоминая ту ситуацию. Я частенько дарил своей любимой цветы, мы ходили в кино, театр. Нику водили на разные кружки а занятия.

Спустя почти год как мы познакомились, мы с Мией решили съездить отдохнуть в Италию. Она была очень рада этому и мы продумали маршрут нашего путешествия. Мы заказали билеты в Римини, но обязались посетить Ватикан, Рим, Милан, Неаполь и, конечно же, Венецию.

По прилету, сразу какой-то холодок пробежался по нам. Мия была какая-то не улыбчивая и я был сам не свой. Какие-то обиды лезли в голову и мне хотелось Мию просто задушить за ее язвительное поведение. Мы более менее взяли себя в руки и начали свой отдых.

Спустя пару дней, после того как мы отдохнули на пляже, покатались на вейкборде и поиграли в пляжный волейбол, мы с женой смягчились и начали относиться друг к другу с большим трепетом.

В один из дней мы прогуливались по Ватикану, прекраснейшее место, Город-Музей. Пока я разговаривал о о чем-то с Мией, бродя по переулкам города, меня одернул Ватиканский священник за руку и сказал мне на русском

— Бог все видит и помнит! Минос уже пришел и поразил чумой твою душу!

— Что? Что вы несете? — Недоумевал я, освобождая свою руку

— Ты утонешь в разврате и тебя постигнет скорбь!

— Простите, мужчина, но Вы меня начинаете очень сильно раздражать! Идите своей дорогой

— Моя дорога — служение господу! А твоя — скоро тебя погубит!

Я его оттолкнул от себя и потащил Мию за собой. Я был обозлен, но также и взволнован. Я

вспомнил снова момент, который произошел в тот вечер с Лехой и начал строить мосты к этим словам. Еще Мия наводила панику после его «пророчества».

В любом случае отпуск прошел прекрасно, мы ездили по городам, много что повидали и сделали кучу прекрасных снимков на наш новенький Canon.

Вернувшись из отпуска мы вернулись к обыденной жизни. Ну как к обычной, почти, к обычной...

Я все чаще стал смотреть порно, и притом необычное порно или с каким-то известным фетишем. В моем порно не было ролевых игр, нет, там не было стюардесс, медсестер, заключенных, рабынь. В моем порно не было инцеста, где трахали каких-то юных дев или стареньких мамочек. В моем порно не было межрасового секса, всяких там китайцев, негров и т. д. И мне также наскучило порно, где девушек разводили на секс на массажном столе.

Я смотрел иное порно. И многим это показалось бы странным. Что вообще происходит в моей голове, подумали бы они. Но я смотрел порно, где один мужчина наблюдает за тем, как его благоверная отдается другому мужчине. Я смотрел порно в формате «мжм», «мжмм». Я смотрел порно, где муж вылизывал клитор жены, пока ее дрючил другой. Я также смотрел порно, где муж просто рядом посапывал, пока трахали жену.

Последнее, понятное дело, больше всего меня возбуждало. Я мог на такое порно драть по 3—4 раза за час. Хорошо что у меня на работе был отдельный кабинет и я мог себе позволить «тихий час», закрывая дверь на ключ.

Я все чаще, когда занимался сексом с Мией, фантазировал тот вечер, как бы это сделал Леха с ней, пока я рядом лежал. Не мог я ничего с этим поделать, мне было стыдно ей что либо об этом говорить. Я хотел как-то повторить эту ситуацию и посмотреть чтобы было, если бы я никак вообще не вмешался.

Наступила суббота, была середина лета. Мы с женой сели завтракать, после того как отвели Нику в летний садик. Я поинтересовался

— Давно Леху не видел... Хорошо тогда посидели, может позовем его сегодня?

К моему удивлению, жена не стала отговаривать и сразу согласилась. Меня поразило еще ее поведение и мне показалось, что она как можно спокойнее старалась об этом сказать мне, а сама очень волновалась.

— Давай, я не против — сказала она, предварительно посмотрев куда-то в пол на секунду

— Мм, ладно. Я ему тогда позвоню и узнаю, свободен ли он

— Хорошо — сказала она и пошла в ванну сразу — я в ванну пока схожу. Не хочу встречать гостей с такой головой.

Я посмотрел на нее. Вроде выглядит в порядке, чего ей в ванне засиживаться. Волосы ее не жирные и, если мне память не изменяла, она мыла голову вчера вечером.

В ванне она была не меньше 40 минут. Выйдя оттуда она немного прибрала квартиру и ушла в магазин, а после магазина она зашла за дочкой и привела ее домой. Толком мне с ней даже не удалось особо поговорить, была какая-то суета и все разговоры были бытовые. Когда я созвонился с Лехой, он не задумываясь сказал, что приедет вечером. Меня все это волновало и я не ведал всей ситуации, которую сам заварил. В какой-то момент я себя считал идиотом и мне надо лечиться, а в какой-то момент меня будоражил его визит.

Наконец зазвенела трубка домофона, я открыл Лехе, обменялись приветственными любезностями и направились снова на кухню, где Мия накрыла нам стол. В этот раз она лучше подготовилась. На столе были две бутылки красного вина, салаты, мясо запеченное с

картошкой, различные нарезки колбасы и т. д.

Спустя 10 минут мы уже во всю куковали, распивая Лехин коньяк и вино, которое Мия прихватила. Коньяк как-то резко ударил в голову. Я начал веселить всех, разводил шутки разные, в том числе и пошлые. Мия постоянно мне делала замечания, а сама ржала, когда что-то Леха выдаст. Я понимаю, все дело в гостеприимности и человеческом подходе. В общем, я был в предвкушении событий и сказал ребятам, что пойду в магазин за добавкой, а сам, хлопнув входной, затаился в комнате Ники. Благо на этот случай я нашел бутылку коньяка, которую я еще давно припас.

Никогда не думал что меня настигнет такая реальность. Я свел свою любимую жену с другом, а сам прячусь в комнате дочери и дрочу на эту грязь.

Музыки на этот раз никакой не было. Был лишь разговор

— Хорошо выглядишь

— Спасибо

— Ну как отдохнули в Италии?

— Хорошо, там было прекрасно

— Ааа, хорошо... Я скучал

— Хахаха, смысле? — засмеялась Жена и я услышал какой-то шорох — Стой, Леш, ты чего делаешь?

— А чего я делаю?

После этого я слышал лишь шорохи небольшие и какие-то, потом визг жены. Я уже хотел было встрянут, но потом услышал ее смех

— Ахахах, аккуратно, оох...

Я аккуратно подошел к краю коридора и начал наблюдать. Леха приставил жену к стенке и лез к ней под платье, а она была к нему спиной

— На этот раз мне больше повезет? — ухмыляясь Леша начал выпытывать Мию старым грубым способом

— Неть — выдыхала Мия

— Да что ты

— Да что я...

— Что у нас там сегодня? Оооо, так гладко?) Кто-то готовился к моему визиту?

Мия всегда убирала внизу заросли, но обычно у нее были короткие волосинки. Как я понял, она не даром сегодня час провела в ванне. Видимо все это время ее «мытьё головы» подразумевало нечто иное, хотя и это не должно было занимать столько времени.

Она обернулась к Леше боком, посмотрела прищуриваясь ему в глаза, при этом ехидно улыбаясь. В горле встал ком, я очень переживал и мысли разные были, от «останови этот беспредел, идиот!» до «дааа... давай трахайся уже, шлюшка моя». Второе брало верх над первым, иначе я бы остановил это.

И тут его губы коснулись губ моей жены, держа рукой ее крепко за челюсть. Я увидел, что она не отвечала взаимность, но она и не сопротивлялась особо. Ее челюсть разомкнулась и выпустила его язык ей в рот. Он жадно целовал ее, я видел как щеки моей любимой женщины покрывались румянцем и она начала сильно краснеть как рак. Только и слышал ее отрывистое мычание.

Всегда думал, как эти чувства объяснить, которые переполняли меня. Я задыхался от вожделения, видя как что-то любимое тебе сейчас находится под каким-то запретом тебе, а

ты, что ни на есть, слабая жертва, которая сдала позиции и отдала свою добычу другому более сильному и властному хищнику.

Я с жадностью смотрел на это зрелище. Эта некая слабость, сбитое дыхание и ватные ноги... Дааа... то самое чувство. Я будто стоял снова, как тот 14-ти летний мальчишка и прислушивался как моя родная мать отдается какому-то чужому мне мужчине. Это было так гадко, отвратительно, и нехорошо! Но одновременно будоражило мозг и какая-то внутренняя истома не позволяла мне остановить этот спектакль. Меня трясло, я потел, тяжело дышал.

С другой стороны я еще задавал и другие вопросы себе —»зачем это моей Жене понадобилось?«,»она меня разлюбила?«,»я ее не устраиваю?«, ведь это явно не было благопристойным поведением с ее стороны по отношению ко мне. Я же ей не давал зеленый свет на этот разврат. Но почему? Почему такое зрелище влечет?

«Ебанутый» — подумал я, продолжая еще более неистово драть, закатывая глаза.

Леха развернул ее и задрал платье повыше. Я увидел голые ноги Мии, которые он пытался повесить на себя, а сам, прислоняя ее к стенке, держал на себе

— Нет, секса не будет — пыталась отстраниться Мия

— Да что ты?

— Да! Сейчас Максим вернется, ты хочешь скандала? Мне это не нужно

— Хорошо, тогда пососи — опустил ноги жены Леха

— Нет...

— Да...

— Неть... ах...

Леша начал водить рукой более активно между ног Мии, целуя ее шею, потом губы. Жена с открытым ртом стояла все это время и впускала в себя его язык, а когда он целовал шею, то она постоянно облизывала нижнюю губу, затем прикусывала ее губами, вытирая. Всегда любил в ней эту привычку.

Немного стоя в раскорячку, Мия смотрела куда-то в сторону, облокотившись на Лешу и выла

— аа-аа-аа-аа-аа-АА-АА-АААААААА

У нее между ног начали разбрызгиваться в разные стороны выделения в огромном количестве. Раньше я такого не видел, чтобы она аж прям так текла, заливая весь пол.

Алексей продолжал трясти пальцами между ее ног и кричал ей

— Давай сука, даааа... !! — Не унимался мой товарищ

— Божее-ее-ее-еееЕЕЕЕЕЕ!!! — Стонала ему в ответ моя благоверная

Леха сбавил темп и спустя время какое-то остановился

— Давай соси

— Нееет

— Соси или трахну щас!

И Мия сделала паузу, посмотрев ему в глаза

— Хорошо, у тебя есть 2 минуты чтобы все сделать — и она начала опускаться

Я остолбенел. Меня трясло и возбуждало это все, но некий страх еще не отпускал

— Пойдем в ванну — Сказала Мия

— Пошли

Я опомнился и начал ретироваться. Дело в том что как раз ванна находилась возле того шкафа в коридоре, и если бы я там остался, то они бы 100% меня заметили, когда включили свет. Хорошо что у меня была пара секунд, поскольку Мия поправляла платье и я успел зайти

в комнату, только не в детскую, а в нашу, которая была напротив входной двери.

Они зашли в ванну и я начал подсматривать, но дверь захлопнулась. Был какой-то разговор а после чего они резко вышли, я снова за стенку спрятался.

— Да, а то мы так не услышим как он войдет

И они подошли ближе к комнате нашей и встали возле входной двери. В комнате света не было, но в коридоре они включили свет зачем-то и я прекрасно все видел в отражении окна, сидя под компьютерным столом.»Да уж, вот же идиотизм« — подумал я о своем положении —»В собственной квартире сижу прячусь под столом, как олух, подсматривая за тем как мою жену собираются трахнуть в рот мой товарищ. Это они должны так прятаться, любовнички«. Какая-то злость промелькнула, но представление продолжалось.

Леха закрыл на внутреннюю щеколду дверь и раскрыл глазок двери. Затем он спустил штаны с трусами и ждал. Я мог разглядеть его член, не то, чтобы его размеры имели для меня какое-то значение, нет, но не заметить было сложно. Член где-то 6 см в ширину и 16—17 см в длину, но это у него он еще был опавший слегка. Я на свой никогда не жаловался, у меня тоже был достойный размер 18 см в длину и 4, 5—5 в обхвате, но это было при 100% эрекции. Этот же агрегат был явно здоровым. Мия упала на колени и села на них. Он встал над ее головой и она начала лизать ему под яйцами. Он закинул через нее ногу и, как мне показалось, она ему лизала и анус и просак.»Ничего себе! Неужели ей не противно? Тем более чужому мужику!« — подумал я. Я конечно разное пробовал, но такое нет. Смотря по поплывшему выражению лица дрожащего Алексея, можно было сделать вывод что ему очень хорошо. Она с ним была какой-то другой, будто это вовсе не Мия, а какая-то сельская блядь.

Его член окреп и вытянулся. Не могу точно сказать сколько там было, может 20 в длину или около того. Он взял двумя руками голову моей жены и стал запускать свой член туда, немного наклонившись над ней всем телом. Сначала сосала она неуверенно и медленно, упираясь руками ему в ноги. Чуть позже Мия начала причмокивать, а еще позднее Леха просто постепенно... начинал насиловать мою жену в рот! Меня просто трясло от увиденного! Я понимал что я не могу особо и подрочить нормально под столом, и я понимал что сейчас там стоят чужие люди. Эта была не моя жена и он мне не был товарищем.

\*Гхбл-Гхбл-Гхбл-Гхбл\* — слышались специфические звуки, когда Алексей заталкивал свой член в глотку моей жены. Я был в какой-то прострации. Член стоял колом и мне постоянно не хватало воздуха. Пульсация моего члена усиливалась и я почувствовал, что могу кончить даже просто в штаны, если немного зажмутся они. Леха посадил мою жену задом на пол и уткнул в уголок между шкафом и стенки возле двери

— ДАВАЙ ШЛЮХА, СОСИ БЛЯДЬ, СОСИ ТВАРЬ!!! — орал на нее ее новый друг и мой бывший товарищ

— \*ГХЛ-ГХЛ-ГХЛ-ГХЛ\*

— ТЫ БУДЕШЬ СОСАТЬ И ТРАХАТЬСЯ КОГДА Я СКАЖУ!!! ТВОИ ДЫРКИ МОИ!!!  
МОИИИ-ИИ-ИИИ-АААААА — Леха начал трясти сильно ее головой и сам весь трястись.

Ноги Мии начала толкаться по полу и она мычала очень сильно, хлопая руками по его ногам и отталкиваться. Видимо он запахнул свой член полностью ей в глотку и перекрыл ей кислород своим телом. Она стала давиться и кашлять

— \*ГХХХБЛ-ГХ-ГХ-ГХ\*... Сумасшедший! — прикрикивала Мия

— Оооох... Оооох... Детка, ты была супер просто! — Еле стоя на ногах заурчал Алексей после оргазма.

Потихоньку они начали приводить себя в порядок. Обменялись дежурными вопросами о том, нет ли следов преступления и ушли на кухню. Разговор их не было слышен и я хотел вылезти из под стола, как зазвенел мой мобильный в кармане

— Дома оставил телефон — сказала Мия

— Ну скоро вернется

— Не знаю, его долго нет. Я переживаю.

— Да какой долго, минут 15. Может еще чего рассматривает

Я так испугался, потому что подумал, что жена может зайти в комнату и начать искать мой телефон, но все сложилось логически. Я потихоньку вылез и тихонько проскользнул к дверям с бутылкой и задумался — «Как хорошо, что сейчас не зима, иначе бы спалился 100%. Одежда вся сухая и теплая».

Я быстро открыл щеколду двери, вставил ключи и начал ими трясти, делая вид, что открывал дверь снаружи. Меня встретила жена возле входа, обняв меня и поцеловав в губы. Я резко убрал лицо, сказав ей

— Не при гостях любимая — а про себя подумал» только что хуй чужой сосала и сперму глотала, а сейчас лезешь ко мне целоваться».

С одной стороны было противно и больно, а с другой стороны немного возбуждало.

— А что такого? С каких пор ты у меня стеснительный такой? — Начала расспрашивать жена

— Давай потом — отмахнулся я

— Ого, а что у тебя за пятно между ног? ахахах — Заметила Мия и засмеялась

«Блин, забыл» — Чертыхнулся я мысленно и отмахнулся снова

— Та, потом расскажу, ничего особенного

Я переоделся и пошел к ребятам на кухню. Все были веселые, периодически я замечал взгляды Леша и Мии друг на друга с некой хитрицей, но Мия себя вела очень умно. Реально было сложно по ее поведению понять, было что-то или не было. Вглядывался в нее порой, а там снова сидела моя миловидная жена на стульчике и хихикала.

Алкоголь заканчивался и у меня уже иногда двоилось в глазах. Я шатаюсь уходил в ванну, чтобы сполоснуть лицо холодной водой, а заходя бросал взгляд через дверную щель. Мия положила между ног Алексея свою ногу и наминала там, а он водил медленно рукой по внутренней стороне ее ног.

Я решил задержаться в ванне. Плеснул воды на лицо, высморкался.»Что я делаю? Почему я это позволяю себе? Почему так сердце стучит и переживает, но я не прекращаю этот фарс?! Что за сигналы мне подает мое больное воображение?» Я немного постоял и вернулся на кухню. Мия почему-то не стесняясь сидела у Алексея на коленке в одном халате. «Быстро же она переоделась» — заметил я.

— Мы курим одну на двоих — поспешил оправдаться Леха

— Да, последняя осталась — подхватила Мия

Я лишь улыбнулся и сел рядом с ними, а чуть позже заметил за столом, что одна его рука сбоку от Мии заправилась ей между ног и тихонько шевелилась. Я сделал вид, что не замечаю этого. Мы стали допивать последнюю купленную бутылку коньяка и я иногда прикрывал глаза, делая вид что засыпаю, упираясь подбородком в свою кисть над столом, хотя на самом деле я вообще не спал и сердце учащенно стучало.

— Дорогой, ты засыпаешь? Давай ты спать ляжешь, мы тоже сейчас придем. Я все уберу, а Леша пока помоеся

— Да не-не, все в порядке, я с вами досижу, не надо прогонять

— Я не прогоняю ты чего, ахах

— Просто не усни в салат, Максон — пошутил Леха

— Ахахах, вот именно — поддержала его Мия

— Да ну вас! — я лишь буркнул, прикрыл глаза и подсматривал.

Леха очень осмелел и «по дружеский» обнял мою жену второй рукой за плечо, а затем его рука скользнула в халат ей. Она стала немного двигаться на нем и опустила голову, прикрывшись волосами и расслабившись, а Леха мял ей сиську и наяривал второй рукой между ног под столом. Я сделал вид что начинаю просыпаться

— Давайте спать — сказал я

Мия резко подскочила

— Да, давай. Щас посуду быстренько помою

— Я тебе помогу — сказал я — Иди, Лех, пока душ прими.

— Мм ладно, полотенце дадите

— Я дам — сказала Мия и пошла в комнату а он за ней

Минуты 2—3 она «давала ему полотенце» и я уже хотел к ним подойти, как они вышли из комнаты. Мия начала мыть посуду, я помогал ей и подавал ее

— Не надо, Максимка, ты устал уже. Иди полежи, я скоро приду.

— Не, я тоже душ хочу принять и пока помогу тебе

Не хотел их оставлять вдвоем, поэтому когда вышел Алексей, я отправил жену в ванну и сам домывал посуду. Когда домыл, она еще была в ванне и я проскочил к ней и помылся с ней. После чего мы легли. Не знаю почему, но в тот вечер я больше не хотел никаких «левых движух». Видимо я морально устал от увиденного.

Мы снова легли, как в прошлый раз. Я возле стенки, Мия посередине, а Алексей с края. Я обнял жену крепко и ждал пока все уснут, но я так устал от всего за этот вечер... оргазмы, алкоголь, теплый душ... что вырубился минут через двадцать.

Спал я чутко, потому что волнение не давало покоя моему сознанию, а когда проснулся, то обнаружил себя повернутым к стенке. Я заволновался, но почувствовал руку Мии на себе и немного успокоился. Однако она ходила у нее немного ходуном и я чувствовал дыхание Мии по моей спине.

— \*Хм-хм-хм-хм-хм\* — Слышал я звуки жены и учащенное дыхание

Понятное дело, что там происходило. Я сильно заволновался, но не подавал вид, лишь буркнул и немного перевернулся на ту сторону»во сне«.

— Блин — услышал я шепот Алексея — только 2 минуты назад же перевернула его

— Ага, может в ванну пойдём? — предложила Мия

— Не, хочу тебя трахнуть прямо здесь, шлюху

— А если он проснется?

— Тогда зарем резко и сделаем вид, что во сне улеглись

— А если поймет?

— Тогда рога вырастут у него красивые — пошутил ее любовник

Мия промолчала, она отдалилась от меня и легла на спину, а Леха залез сверху и накрылся полностью одеялом. Я успел заметить, что она была полностью голая, как и он. И вот он снова заходит в мою жену...

— Ахх...



— Хорошо?

— Да... — шептала она

Он начал ее снова целовать. На этот раз она ему ответила... я слышал чмоканья и небольшие отрывистые стоны своей жены

— Дааа... трахай меня, трахай! — шептала она под ритм долбежки Алексея

Он остановился и, как мне показалось, вытащил свой член из нее. Я слышал хлопающие звуки — это Леха стучал своим членом по половым губками Мии. Меня эта ситуация так сильно завела, что я тазом вдавливал себя в кровать и начал кончать, да так сильно, как из брандспойта, словно до этого и вовсе не кончал. Мой болт немного даже побаливал и яйца тянуло, затем я снова посмотрел на них и сквозь прищуренные глаза. Леха перевернулся вместе с женой и она оказалась сверху. Мия начала ритмично прыгать на его члене и ее сиськи затряслись. Чуть позже она замедлилась и пыталась привыкнуть к ощущениям, как мне показалось. То крутила тазом и ездил, то подпрыгивала и медленно насаживалась

— Ох... Ох... Ооооох... — тяжело дышала Мия

— Ого как ты потекла, яйца теплом залились — шептал удивленно Леха

И в правду, я впервые слышал такие хлюпанья, будто виноград давили, чтобы получить из него вино. Я обреченно смотрел на это